
De initiatiefnemer heeft de mogelijkheid om parkeerplaatsen in mindering te brengen op de 

parkeerbehoefte. De volgende vragen zijn van toepassing.  

 
 
 

Vraag 3a.   Ligt het bouwplan in de binnenstad?  

Ja �   Ga door naar vraag 3b.  

Nee �   Ga door naar vraag 3c.  

 

Vraag 3b.   Heeft het bouwplan een parkeerbehoefte van 10 parkeerplaatsen of minder?  

Ja � De initiatiefnemer maakt dit inzichtelijk in het bouwplan. De parkeerbehoefte 

hoeft niet opgelost te worden. Het bouwplan kan akkoord gegeven worden op 

het onderdeel ‘parkeren’. 

Nee �  Ga door naar Stap 4.  

 

Vraag 3c.  Ligt het bouwplan in de ringwijken? 

Ja �  Ga door naar vraag 3d.  

Nee �  Ga door naar Stap 4. 

 

Vraag 3d.  Heeft het bouwplan een parkeerbehoefte van 5 parkeerplaatsen of minder?  

Ja �   De initiatiefnemer maakt dit inzichtelijk in het bouwplan. De parkeerbehoefte 

hoeft niet opgelost te worden. Het bouwplan kan akkoord gegeven worden op 

het onderdeel ‘parkeren’. 

Nee �   Ga door naar Stap 4.  

 
 
 


